



**ESTADO DE MATO GROSSO  
PODER JUDICIÁRIO  
TRIBUNAL DE JUSTIÇA**

**EDITAL N 3/2023/PRES**  
(CIA 0047976-20.2023.8.11.0000)

**A PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE MATO GROSSO**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, retifica, em parte, o item 5 e ANEXO V do Edital n. 2/2023/PRES, disponibilizado no DJe de 23.8.2023, edição n. 11530, nos seguintes termos:

Onde se lê:

**5. DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA**

5.1 (...)

(...)

v) o(a) profissional de Fisioterapia que se inscrever para a vaga de Pilates *studio* deverá apresentar certificado de curso específico/formação presencial em Pilates *studio*, com carga horária mínima de 100 (cem) horas;

w) o(a) profissional de Fisioterapia que se inscrever para a vaga de RPG deverá apresentar certificado de curso específico/formação presencial em RPG, com carga horária mínima de 100 (cem) horas.

**ANEXO V**

**QUADRO DE VAGAS**

Fisioterapeutas (Pilates)	Cadastro de Reserva
Fisioterapeutas (RPG)	Cadastro de Reserva
Psicólogos	03 vagas
Auxiliares em Saúde Bucal	04 vagas
Médicos	01 vaga
Engenheiros ou Arquitetos Especialistas em Segurança do Trabalho	01 vaga
Técnicos em Segurança do Trabalho	01 vaga

Leia-se:

**5. DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA**

5.1 (...)



**ESTADO DE MATO GROSSO  
PODER JUDICIÁRIO  
TRIBUNAL DE JUSTIÇA**

(...)

v) o(a) profissional de Fisioterapia que se inscrever para a vaga de Pilates *studio* deverá apresentar certificado de curso específico/formação presencial em Pilates *studio*, com carga horária mínima de 120 (cento e vinte) horas;

w) o(a) profissional de Fisioterapia que se inscrever para a vaga de RPG deverá apresentar certificado de curso específico/formação presencial em RPG, com carga horária mínima de 150 (cento e cinquenta) horas.

**ANEXO V**  
**QUADRO DE VAGAS**

Fisioterapeuta (Pilates)	Cadastro de Reserva
Fisioterapeuta (RPG)	Cadastro de Reserva
Psicólogo	03 vagas
Auxiliar em Saúde Bucal	04 vagas
Médico Perito	01 vaga
Engenheiro ou Arquiteto Especialista em Segurança do Trabalho	01 vaga
Técnico em Segurança do Trabalho	01 vaga

Cuiabá, 24 de agosto de 2023.

*(assinado digitalmente)*

Desembargadora CLARICE CLAUDINO DA SILVA